Beitrittserklärung "Wölfinnen Family"



Hiermit erkläre ich meinen Eintritt in den VfL Fanclub der "Wölfinnen Family": (bitte in Druckschrift ausfüllen)

Vorname:	Vorname:
Name:	Name:
Straße und Hausnummer:	Straße und Hausnummer:
PLZ und Wohnort:	PLZ und Wohnort:
E-Mail:	E-Mail:
Telefonnummer:	Telefonnummer:
Der Jahresbeitrag beträgt z.Z. 18,00 €.	
ätzliche freiwillige Angaben für den VfL Wolfsburg: (Zutreffendes bitte ankreuzen bzw. ergänzen):	Zusätzliche freiwillige Angaben für
Inhaber einer Dauerkarte:	Inhaber einer Dauerkarte:
Mitglied im Wölfeclub:	Mitglied im Wölfeclub:
ermittlung der E-Mail-Adresse:	Übermittlung der E-Mail-Adresse:
Übermittlung der Telefon Nr.:	Übermittlung der Telefon Nr.:
Übermittlung Handynummer: (falls es nicht schon die zuvor genannte ist)	
der Unterschrift zur Mitgliedschaft des Fan-Club "Wölfinnen Family" erkennt das Mitglied die Ver- chtungserklärung des VfL Wolfsburg an. (siehe Anhang 1).	

Ort und Datum

Unterschrift

Anhang 1: Verpflichtungserklärung des Fanclubs

- 1. Der Fanclub erklärt sich, das Ansehen des VfL Wolfsburg und seiner Fans durch sein Handeln und die Darstellung nach außen zu fördern.
- 2. Der Fanclub erklärt sich, Äußerungen, Gesten und Handlungen zu unterlassen, die das Ansehen des VfL Wolfsburg und seiner Fans schädigen. Dies gilt für Heim- und Auswärtsspiele des VfL Wolfsburg und für alle öffentlichen Auftrittes des Fanclubs.
- 3. Der Fanclub erklärt sich, die Erklärung "Gegen Diskriminierung im Fußball" vom DFB und DFL anzuerkennen.
- 4. Gewaltanwendungen jedweder Art und die Gefährdung von Menschen sind bei Veranstaltungen des Fanclubs des VfL Wolfsburg, insbesondere vor, während und nach Spielen des VfL Wolfsburg im AOK Stadion und allen anderen Spielstätten des VfL Wolfsburg sowie bei Auswärtsspielen (inklusive Anund Abreise) ausdrücklich verboten und zu unterlassen.
- 5. Der Fanclub verpflichtet sich, seine Mitglieder regelmäßig auf die OFC-Vereinbarung hinzuweisen.
- 6. Der Fanclub benötigt eine Mindestmitgliederzahl von 12 Personen, ab einer Entfernung von 150 km entfällt die Mindestmitgliederzahl.
- 7. Der Fanclub erstellt für die Fanbetreuung eine Namensliste seiner Mitglieder. Auf dieser müssen Name, Vorname. Adresse und Geburtsdatum angegeben sein. Zudem ist mindestens eine E-Mail-Adresse (je OFC) notwendig.
- 8. Der Fanclub muss drei Personen benennen (z. B. Aus dem Vorstand), die den Fanclub gegenüber dem VfL Wolfsburg vertreten können und als Ansprechpartner zur Verfügung stehen.
- 9. Ein Ansprechpartner oder Mitglied des Vorstands muss das 18. Lebensjahr vollendet haben.
- 10. Personen, die bei anderen OFCs des VfL Wolfsburg ausgeschlossen wurden oder die bereits auffällig geworden sind, weil sie z. B. Onlineauktionshäusern oder in Internetforen Eintrittskarten überteuert angeboten haben, können nicht als Vorstand eines VfL Wolfsburg OFCs anerkannt werden.
- 11. Der Fanclub ist grundsätzlich dazu verpflichtet, an den OFC-Treffen teilzunehmen, sofern keine besonderen Umstände die Teilnahme verhindern.

Datenschutz / Persönlichkeitsrechte

- 1. Falls mein Aufnahmeantrag angenommen wird und ich Mitglied des Fanclubs werde, bin ich mit der Erhebung, Verarbeitung (Speicherung, Veränderung, Übermittlung) oder Nutzung meiner personenbezogenen Daten im folgenden Umfang einverstanden:
- 2. Der Fanclub erhebt, verarbeitet und nutzt personenbezogene Daten seiner Mitglieder (Einzelangaben zu persönlichen und sachlichen Verhältnissen) mittels Datenverar- beitungsanlagen (EDV) zur Erfüllung seiner satzungsgemäßen Zwecke und Aufgaben, z.B. der Mitgliederverwaltung.
- a. Es handelt sich insbesondere um folgende Mitgliederdaten: Name und Anschrift, Telefonnummer (Festnetz oder Mobil) sowie E-Mail-Adresse, Geburtsdatum. b. mepage.
- 3. Auf seiner Homepage berichtet der Fanclub auch über Ehrungen und Geburtstage seiner Mitglieder. Es werden bei dieser Gelegenheit Fotos von Mitgliedern und folgende personenbezogene Mitgliederdaten veröffentlicht: Name, Funktion im Fanclub und soweit erforderlich Alter, Geburtsjahrgang oder Geburtstag.
- a. Berichte über Ehrungen mit Fotos darf der Fanclub unter Meldung von Name, Funktion im Fanclub, an andere Printmedien übermitteln.
- b. Im Hinblick auf Ehrungen und Geburtstage kann das betroffene Mitglied jederzeit gegen- über dem Vorstand der Veröffentlichung/Übermittlung von Einzelfotos sowie seiner per- sonenbezogenen Daten allgemein oder für einzelne Ereignisse widersprechen. Der Fanclub informiert das Mitglied rechtzeitig über eine beabsichtigte Veröffentlichung/Datenübermittlung in diesem Bereich und teilt hierbei auch mit, bis zu welchem Zeitpunkt ein Widerspruch erfolgen kann. Wird der Widerspruch fristgemäß ausgeübt, unterbleibt die Veröffentlichung/Übermittlung. Anderenfalls entfernt der Fanclub Daten und Einzelfotos des widersprechenden Mitglieds von seiner Homepage und verzichtet auf künftige Veröffentlichungen/Übermittlungen.
- 4. Mitgliederlisten werden in digitaler oder gedruckter Form an Vorstandsmitglieder, sonstige Mitarbeiter und Mitglieder weitergegeben, wie deren Funktion oder besondere Aufgabenstellung im Fanclub die Kenntnisnahme dieser Daten erfordert.
- a. Benötigt ein Mitglied glaubhaft die Mitgliederliste zur Wahrnehmung seiner satzungs- gemäßen Rechte (z.B. Minderheitenrechte), erhält es eine gedruckte Kopie der notwendigen, gegen die schriftliche Versicherung ausgehändigt, dass diese Daten nicht zu anderen Zwecken verwendet werden finden und die Daten zurückgegeben, vernichtet oder gelöscht werden, sobald der Zweck erfüllt ist.
- 5. Jedes Mitglied hat im Rahmen des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten, ggf. den Empfängern bei Datenüber- mittlung, den Zweck der Speicherung sowie auf Berichtigung, Löschung oder Sperrung seiner Daten.
- 6. Eine anderweitige, über die Erfüllung seiner satzungsgemäßen Aufgaben und Zwecke hinausgehende Datenverarbeitung oder Nutzung (z.B. zu Werbezwecken) ist dem Fanclub nur gestattet, sofern er aus gesetzlichen Gründen hierzu verpflichtet ist oder eine Einwilligung des Mitgliedes vorliegt. Ein Verkauf von Daten ist nicht erlaubt.

Ort und Datum Unterschrift